

PONĀŠKUD CHOULOSTIVĀ%o TĀ%oMA

PondĀĭĀ-, 02 listopad 2015

Víte, nejsem psycholog ani nijak zvlášĀŕ fundovaný odborník na lidskou sexualitu, ale pokusím se ponĀĭkud rozvést oĀšehavé téma - sexu se zviĀšetem. ObĀšas o nĀĭĀšem podobném Āšteme, Āši slyšíme. OsobnĀĭ jsem podobná témšu pĀšedem neodsuzoval a spíše jsem se snašil poodhalit trochu více. V dnešní dobĀĭ mohu Āštmíci, Āše uĀšĭ rš rozhled a setkal jsem se s jiĀšĭ nĀĭkolika zdĀšvodnĀĭnĭmi – proĀš vlastnĀĭ k takové situaci došlo?

Jedni Āštmíkají, Āše je k tomu dohnal sexuální nedostatek a proto se v nouzi obrĀštili na svého nejvĀšrnĀĭšho a mnohdy jediného pĀštmĭtele, který jim deficit vyplnil. K této variantĀĭ se spíše uchylují Āšeny – i kdyĀš je to s podivem, protoĀše osobnĀĭ jsem byl pĀštesvĀšdĀšen, Āše jsou to spíše muĀšĭ, co jsou po této stránce aktivnĀĭš Mnohdy to ve výsledku dopadlo tak, Āše toto spojení provozují po velmi dlouhou dobu, a udrĀšují tím svĀštj pravidelnĀĭ sexuální Āšivot. Pravda je, Āše v Āšádném pĀštmĭpadĀĭ jim nehrozí nechtĀšné tĀĭhotenství a svou roli hraje jistĀĭ i urĀštá peprnost zakš ovoce.

Dále se velmi Āšasto setkávám s lidmi, kteĀštmĭ o tomto zpĀšsobu milování nĀĭkde slyšeli nebo Āšetli. Tato pĀšmeds je vzrušovala natolik, Āše to nakonec pozdĀšji vyzkoušeli a buĀšto jim tato Āšinnost pĀštmĭnesla opravdu oĀšekávané – nĀĭkteĀštmĭ to po Āšase dokonce i oznámili svĀšmu partnerovi a dále to vše pokračšovalo neuvĀšĀštmĭelnĀĭ spletitĀĭmi stezkami lidských reakcí. Nebo se jim to líbilo ménĀĭ, neĀšĭ Āšekali, pĀštmĭpadnĀĭ nelíbilo. V tom pĀštmĭ jiĀšĭ nevrĀštili a vzpomĭnku na záĀšitek ukryjí ve svĀšmitru pĀšmed svĀštem a Āšivot jde dál. Dále jsou lidé (snad jako já), kteĀštmĭ naopak se snašĭ otázky sexuality poznat a pochopit takové, jaké jsou, se všemi jejich zákrutami i záludnostmi; nikdy jim Āšádné téma nepĀštmĭpadalo jen jednoznaĀšnĀĭ „divné, hloupé, zvrhlé“. Naopak vše berou jako jistou – byĀšĭ nebĀšĀšĭnou – souĀšást Āšivota, kterou je ale samozĀšejmĀĭ z pochopite dĀšvodĀš nutno pĀšmed okolím tajit. Všichni pĀštmĭeci máme zkušenost s lidskou snášenlivostí ohlednĀĭ tabuizovaných témat. Nakonec jsem si nechal nehorší variantu, která se rovnĀĭĀšĭ mĀšĀše pĀštmĭhodit, i kdyĀš nĀĭĀšĭ Āšastá – Āše dojde ke znásilnĀšnĭ zviĀšetem (pĀštmĭ sexu sado-maso, kdy se jeden snašĭ ponĀšĭit toho druhého, jak moĀšné, nebo napĀštmĭ. tak, jak prý byly vedeny nĀĭkteré výsechy v bývalé Jugoslávii atd.). Pravda je, Āše jen lidé umĀšjí být k druhým tak nesmĭrnĀĭ krutí. V mnoha zemĭch jako je DĀšsko nebo NĀĭmecko donedĀšva dokonce fungovaly oficiální zviĀšecĭ nevĀšstince, kam dojíĀšdĀšli zoosexuálové z celého svĀšta. Na nátlak ochráncĀš zviĀšat a politikĀš uĀšĭ tam ale pla se pĀštmĭpravuje zákaz sexu se zviĀšaty jednou provĀšdy. V Āšesku tyhle praktiky zatím nezákonné nejsou, vĀšzení hro za výrobu a šĭĀšenĭ pornografie s touto tematikou. XANDR